
07/02/2022

Ο Μητροπολίτης Ιερώνυμος για το τραγικό 
συμβάν στα Καλάβρυτα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Τα συλλυπητήρια του για τον αδόκητο χαμό των τριών 
αναρριχητών σε απόκρημνο και δυσπρόσιτο σημείο του όρους 
Χελμός εξέφρασε ο Μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας 
κ. Ιερώνυμος.

Όπως αναφέρει:

Με αισθήματα οδύνης πληροφορηθήκαμε τον αδόκητο θάνατο τριών νέων 
συνανθρώπων μας σε απόκρημνο και δυσπρόσιτο σημείο του όρους Χελμός των 
Καλαβρύτων.

Οι Ιωάννης Τορέλλι, Αθανάσιος Σωτηρόπουλος και Παναγιώτης Τέκος ήταν 
έμπειροι αναρριχητές και επίλεκτα μέλη γνωστών ορειβατικών συλλόγων του 
Νομού μας.

Το τραγικό τέλος τους προκάλεσε συγκίνηση και θλίψη στο Πανελλήνιο.

Προσευχόμαστε και ευχόμαστε από τα βάθη της καρδιάς μας, ο Κύριός μας να 
αναπαύσει τις ψυχές των εκλεκτών αυτών ανθρώπων, να χαρίσει δε στις 
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οικογένειές τους και στο πλήθος των φίλων, γνωστών και θαυμαστών τους την εξ 
ύψους παρηγορία.

Αιτούμεθα δε τις πρεσβείες του Αγίου Υακίνθου, προστάτου και εφόρου του 
ομωνύμου Ιερού Ναού του Χιονοδρομικού Κέντρου Καλαβρύτων, προς τον Κύριόν 
μας Ιησού Χριστό, για την προστασία και διαφύλαξη των αθλητών και επισκεπτών 
της ευρύτερης ορεινής Μητροπολιτικής περιφέρειάς μας.

Το τραγικό συμβάν

Την ίδια ώρα, τα αποτελέσματα της ιατροδικαστικής εξέτασης αναμένεται να 
προσδιορίσουν τα ακριβή αίτια του θανάτου των τριών αναρριχητών, που 
εντοπίστηκαν νεκροί το απόγευμα της Κυριακής στην περιοχή «Ύδατα Στυγός», 
κοντά στο χιονοδρομικό κέντρο των Καλαβρύτων.

Σύμφωνα με πληροφορίες, ένα από τα ενδεχόμενα που εξετάζεται, όσον αφορά τα 
αίτια της τραγωδίας, είναι οι τρεις άνδρες να παρασύρθηκαν από χιονοστιβάδα σε 
απόσταση περίπου δύο χιλιομέτρων από τις εγκαταστάσεις του χιονοδρομικού.

Οι τρεις αναρριχητές ηλικίας 56, 49 και 40 ετών είχαν ξεκινήσει χθες από το 
χιονοδρομικό κέντρο, προκειμένου να προσεγγίσουν μία οθροπλαγιά, στην περιοχή 
«Μαυρολίμνη».

Όταν όμως οι υπεύθυνοι του χιονοδρομικού κέντρου διαπίστωσαν ότι οι 
αναρριχητές δεν είχαν επιστρέψει, τότε επιχείρησαν να επικοινωνήσουν μαζί τους, 
αλλά δεν απαντούσαν στις τηλεφωνικές κλήσεις τους.

Αμέσως μετά ξεκίνησε η επιχείρηση του εντοπισμού τους, στην οποία συμμετείχαν 
πυροσβέστες με την ορειβατική ομάδα έρευνα και διάσωσης της 6ης ΕΜΑΚ, από 
την Πάτρα, ειδικό ερπυστριοφόρο όχημα, ομάδα χειριστών εναέριων συστημάτων 
μη επανδρωμένων αεροσκαφών εθελοντές και δύο ελικόπτερα.


